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Vedoucí kolotoče Čvc 7, 2024

Britští zemědělci dostávají dotace za to, že na svých
polích zasejí plevel a transformují půdu do neobdělávané
podoby v rámci údajné ochrany klimatu, zvěře a místního
biotopu! Likvidace zemědělců a producentů potravin tak
již z Holandska dorazila i na Britské ostrovy. Kdo ovládne
půdu na Ukrajině, ovládne trh s potravinami v Evropě!

aeronet.news/britsti-zemedelci-dostavaji-dotace-za-to-ze-na-svych-polich-zaseji-plevel-a-transformuji-pudu-do-
neobdelavane-podoby-v-ramci-udajne-ochrany-klimatu-zvere-a-mistniho-biotopu

Britští zemědělci dostávají dotace za to, že na svých polích zasejí plevel a transformují
půdu do neobdělávané podoby v rámci údajné ochrany klimatu, zvěře a místního
biotopu! Likvidace zemědělců a producentů potravin tak již z Holandska dorazila i na
Britské ostrovy. Kdo ovládne půdu na Ukrajině, ovládne trh s potravinami v Evropě!
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Naprosté šílenství a neuvěřitelná agenda proti zemědělcům již dorazila
i do Velké Británie, kde začaly letos obrovské protesty farmářů
podobně jako před časem v Holandsku, ale v tomto případě na to jde
britská vláda jinak. Zatímco v Holandsku se vláda rozhodla vybíjet
hospodářská zvířata pod záminkou, že produkují metan a dusík, tak
naproti tomu ve Velké Británii začala vláda zemědělcům vyplácet
dotace na plevel.

Ano, slyšíte správně. Dostávají dotace, aby na svých polích zaseli
plevel, divoké rostliny, bodláčí a náletové dřeviny v zájmu zvýšení
biodiverzity v krajině a obohacení biotopu o hmyz a zvířata. Systém
dotací začal již v době covidové pandemie, ale tehdy se týkal jen
úzkých pásů okolo některých polí. To se teď změnilo a vláda od
loňského ledna [1] vyplácí dotace na celá pole, aby je zemědělci
nechali zarůst plevelem. A odkud se vozí potom zemědělská
produkce do Velké Británie? No přece z EU a rovněž z Ukrajiny!
Londýn vyváží na Ukrajinu zbraně, zatímco opačným směrem proudí
ukrajinská agrární produkce. A proto britská vláda může likvidovat své
domácí farmáře. Mnozí farmáři zvažují, že prostě s farmařením skončí.

V pátek jsem hovořil na Svobodném vysílači CS mimochodem právě o
tom, proč najednou po více než dvou letech neúspěšné války
kolektivního Západu proti Rusku začínají tlaky a iniciativy na okamžité
ukončení války, a to i za cenu územních ztrát Ukrajiny. Největší
investiční korporace na světě, tedy americký BlackRock, má na
Ukrajině nakoupeny obrovské zemědělské plochy, a to především na
jihu a jihovýchodě Ukrajiny, tedy tam, kdy nyní probíhají boje, případně
v místech, která jsou již pod kontrolou Rusů.

Anebo by brzy pod jejich kontrolou mohla být. Rusko se nepodařilo
porazit a dokonce ani zastavit, takže hrozí nejen porážka Ukrajiny, ale z
hlediska západních elit něco mnohem horšího, a to je ztráta investic do
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ukrajinské zemědělské půdy, která má klíčovou roli pro plány
globálních elit v rámci ukotvování procesu Total Control nad populací v
Evropě.

Nástroje procesů řízení na kontrolu národů a populací

Populaci a davy národů lze ovládat několika nástroji v procesech
řízení. Těch nástrojů není mnoho, ale zato jsou velice účinné. Prvním
nástrojem je tvorba a kontrola distribuce peněz a především úvěrů,
které jsou lepší definicí měny než peníze.

Peníze vlastně nejsou peníze, ale pohledávky za úvěry. Když si
uložíte peníze do banky, nemáte v bance peníze, ale pohledávku
za úvěrem, který jste bance poskytli. Když dostanete v práci výplatu
po měsíci práce, jedná se o úhradu dluhu a pohledávky, kterou máte
vůči zaměstnavateli. Peníze tak ve skutečnosti představují nástroj na
vyrovnání pohledávek a dluhů. Kdo kontroluje emise peněz na trhu,
kontroluje národy a hlavně jejich dluhy.

Protesty britských farmářů

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BritishFarmersProtest.jpg


4/10

Dalšími nástroji jsou např. kontrola a distribuce paliv a energií, kontrola
a distribuce zlata, diamantů a vzácných kovů, kontrola a distribuce léků
a vakcín, ale nově v poslední době k tomu přibyly další dva nástroje, a
to jsou kontrola a distribuce médií, informací a zábavy, kdy je vytvářena
snaha úplně potlačit a zablokovat média, informace a zábavu
nezávislých platforem.

A vedle toho kontrola a distribuce potravin v populaci, kdy je
prováděna operace na likvidaci naprosto všech soukromých
zemědělců v Evropě pod záminkou ochrany klimatu, ekologie,
zvěře a obecně biotopu. Tyto dva nástroje jsou přitom v globalizaci
relativně nové, protože ještě před pár lety bylo nemyslitelné vypínat
weby, které se nelíbí vládě, a bylo i nemyslitelné lidi omezovat na
potravinách a vnucovat jim potraviny z hmyzu a červů. V pátek jsem na
SVCS toto téma otevřel a je potřeba si vysvětlit další souvislosti.

V rámci nasunování Total Control společnosti dojde k odebrání svobody na výrobu potravin, které se
budou produkovat centrálně a převážně monopolně na Ukrajině

Lidská svoboda je odvislá od několika svobod, přičemž svoboda
pohybu a cestování je natolik zjevná, že ji není potřeba připomínat.
Pokud bych se vás ale zeptal, jaké další svobody máte, asi byste už
museli začít přemýšlet, abyste je vyjmenovali. Svoboda názoru a
projevu přitom již v dnešní době neplatí. Vyjádříte názor, že poslanci
schválením pandemického zákona se dopustili zločinu proti lidu a
zasloužili by naházet do Vltavy, a skončíte na 5,5 roku v kriminálu.
Ovšem to není jediná svoboda.

Další svobodou je je svoboda člověka rozhodovat o svém těle. To už
rovněž bylo porušeno při poslední pandemii a nová pandemická
smlouva s WHO dokonce přináší mechanismy, jak omezit pohyb lidí,
tedy svobodu pohybu jedince jako trest za to, když se odmítne vzdát
svobody ochrany těla a nenechá si vpíchnout vakcínu. A úplně nově je
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zde nový nástroj, kdy globalisté chtějí lidem sebrat svobodu pěstování
a výroby potravin, a následně i svobodu rozhodování, jaké potraviny
budeme jíst a konzumovat.

Nakrmení Británie je na pokraji krachu

V obou případech je přitom likvidace těchto svobod okolo potravin
realizována za pomoci výmluv a záminek o ochraně klimatu, ovzduší,
ekologie, biotopu, zvířátek, vodních zdrojů, lesů a dalších prvků v
krajině. V Holandsku byla před pár lety spuštěna naprosto
sebevražedná kampaň s cílem vybít polovinu všech zemědělských
zvířat.

Tím má postupně dojít ke kolapsu Holandska jako jedné z
největších zemědělských ekonomik a producentů živočišných
potravin v Evropě. V té samé chvíli byly Nizozemcům nabízeny
náhražky živočišných potravin v podobě hmyzu a červů, což byly
projekty firem a fondů napojených na Billa Gatese. Psali jsme o tom v
jednom z našich článků [2] a jak se ukazuje, ten proces likvidace
soukromých zemědělců se rozšířil už i do Velké Británie.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/FeedingBritain.jpg
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Globalisté likvidují z Londýna nejen zemědělství v EU, ale i na Britských ostrovech

Britské ostrovy přitom již nejsou v Evropské unii, ale přesto ten proces
na likvidaci britských zemědělců už dorazil i do Velké Británie. To je
potvrzením toho, že odchodem z EU se Londýn nejen nevymanil z
područí globalistů, ale naopak se ta země ještě více propadla do
globalistických struktur. Není divu, protože centrum globalizace vždy
bylo a sídlilo v Londýně ve strukturách londýnského finančního světa v
London City a toto centrum kontroluje Dům Rothschild.

Brexit prostě odpojil Velkou Británii od Evropské unie jako letadlovou
loď, které odplula od břehů Francie. Tím došlo k tomu, že teď už nikdo
z EU nemůže “rudoštítovcům” mluvit do práce a kontrolovat z Evropské
komise a ze struktur Evropského parlamentu jejich procesy v City. A
likvidace britských zemědělců, to je opravdu případ sám pro sebe.

Globalisté plánují likvidaci soukromých farmářů v celé EU, kdy veškeré potraviny
se budou v budoucnu vyrábět centralizovaně na Ukrajině. Nikdo jiný si nebude

smět potraviny pěstovat
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Britská vláda totiž zahájila další maskírovku a pod záminkou
biodiverzity a ochrany přírodního biotopu začala zemědělcům vyplácet
dotace zato, že přestanou na svých polích pěstovat potraviny a pást
krávy a ovce, a prostě ta pole a louky osejí plevelem a divokými
rostlinami, aby se prý do krajiny vrátil divoký biotop, který byl v Británii
před zahájením agrokultury, což bylo před více než 700 lety.

Soustavná a organizovaná agrární činnost na Britských ostrovech
se datuje od počátku 14. století, kdy začaly vznikat farmy v rámci
lenního práva a pronajatých půdních pozemků od britské šlechty.
Britští zemědělci tak dostávají dotace, aby nic nepěstovali a nechovali,
aby nechali pole zarůst plevelem a hložím. Naprosto šílený proces,
který se vlastně rovná sebevraždě národa.

Proces “wilderizace” běží v Evropě naplno!

Tento proces jsem vám už v několika článcích a také v pořadech na
SVCS představil jako proces wilderizace, tedy proces zdivočení naší
planety, což se týká i transformace šlechtěné a hnojené zemědělské
půdy na neobdělávaný biotop porostlý plevelem, houštinami,
náletovými dřevinami a keři, bodláčím a dalšími prvky divoké
neobdělávané půdy, která má prý vrátit přítomnost zvěře a hmyzu, což
jistě zajistí, ale na úkor člověka a na úkor jeho potravinové
bezpečnosti.

Protože návrat půdy do obdělávatelné podoby v budoucnu bude již
prakticky vyloučený, resp. bude vysoce finančně náročný, protože jak
ví každý zemědělec, divoké pozemky jsou extrémně překyselené v
půdě a nedají se používat pro pěstování potravin. Rekultivace půdy je
sice možná pomocí pesticidů a herbicidů společně s vysokými dávkami
dusíkatého hnojiva a výsadby plodin, které z půdy tzv. vytáhnou
kyselost, jenže, má to jeden háček.
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Protesty britských farmářů najednou doslova kopírují protesty těch holandských

Na rostlinnou výrobu je totiž úzce navázána živočišná výroba. Pokud
zemědělec nechá svá pole zanést plevelem naproti dotacím,
automaticky přijde o zdroje krmiva pro svůj skot, přijde o travní
plochy na trávu a seno pro krávy, přijde o pole plodící brambory pro
prasata, přijde o pole plodící obilí pro kuřata a drůbež obecně.

Zemědělec prostě vezme dotace na plevel, nechá svoje farmaření
postupně za úplatu od státu zlikvidovat a živočišná výroba mu skončí
na jatkách. A proč ta likvidace zemědělců pod záminkami ochrany
klimatu v Evropě? No přece kvůli ovládnutí trhu s potravinami v Evropě!
Kdo bude ovládat distribuci a výrobu potravin v Evropě, bude ovládat
národy a populace národů.

S národy v Evropě nebudou mít globalisté žádné slitování
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A víte, proč je v plánu wilderizace polí ve Velké Británii a jejich
transformace na divoké a zarostlé úhory? Protože v budoucnu se
veškeré potraviny mají pěstovat pod dohledem nadnárodních korporací
na obrovských lánech na Ukrajině! A kdo bude kontrolovat ukrajinskou
půdu, ten bude kontrolovat distribuci potravin v celé Evropě! A kdo
kontroluje potraviny, ten kontroluje národy a jejich poslušnost!
Bez poslušnosti nebudou potraviny v národě, ale bude v něm pro
změnu hladomor!

Zamyslete se, co je to za neuvěřitelné protinárodní a protilidské bestie,
které nutí zemědělce transformovat výnosové a potraviny produkující
zušlechtěné pozemky na divoké úhory? Tyto globální elity hlásají, že
na planetě zemí má být jenom 500 milionů lidí, protože už i 1 miliarda
je pro ně prý moc.

London City je centrem světové globalizace
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Všechno, co teď tyto elity dělají, je eliminace svobodných národů se
svobodnými lidmi a jejich transformace do otroků a muklů, kteří přijdou
o svobodu pohybu a cestování, o svobodu slova a projevu, o svobodu
rozhodování o vlastním těle a nově i o svobodu pěstování a
konzumace potravin. A to všechno pod záminkami o ochraně planety,
klimatu, půdy, vody, zvířátek a bůhví čeho všeho dalšího, co si vymyslí.

To samé v podstatě začalo v Evropě již při zavedení biopaliv z
řepky, což mělo za úkol zlikvidovat v Evropě soukromou produkci
potravin, a to s cílem finančně motivovat farmáře, aby se vykašlali na
pěstování potravin a šli raději do řepky. A to se i stalo, viz. Česko, kde
polské a ukrajinské brambory stojí více než jihoamerické banány.
ČSSR před rokem 1989 přitom byla potravinově zcela soběstačná
země, jedna z mála na světě!

Osévání polí v Británii plevelem se od vybíjení krav v Holandsku v
ničem neliší, je to jenom vyšší level. Cílem je prostě monopolizace
výroby a distribuce potravin v Evropě soustředěná na Ukrajině v rukách
globalistů. Svobody člověka mají postupně všechny zmizet,
samozřejmě ale pod záminkou vyššího dobra, ochrany klimatu apod. A
právě potravinová svoboda je jednou z těch, která je úplně přehlížena,
protože nám připadá jako přirozená. Jenže není. Je to jedna z vůbec
posledních svobod, která nám zůstává.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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